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OPTIQUE GEOMETRIQUE - BEP
Durée 1 h 00 :- 15 points

]

s ] EXERCICE]
1pt 1)
0.5 pt Dy =- zisoitﬁ:aMB;SBmm
— N O T — LR OH
0,5 pt Dl—ﬁ soit §F, = +300 mm
Z pts 23
Gullstrand: D =D1+ D=z - % DD-
soit Ds = (D -D1) (1 %m)"
Lpt 501t I3, = - 6,04 dt
0,5 pt Dy =- <. soit §,F, = +248,34 mm
z
0,5 pt D, = =1 soit S,F", =-165,56 mm
Fh
Ipt 3)
0.5 pt D=--1 s0it HF = +443 33 mm
HF
0.5 pt D= jl; soit HIF = 333,33 mm
s ﬂl t
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BAREME
2 pts 4}
¢,75 pt %w =~§I— %2 soit $1H = 5,35 mm
0775 pt S;II_I‘ = --I%.— % soit S:H' =2 mm
05t Chesles HE'=HS1+3:9: + $2H'= - 035 mm
[4Y
Df=-.l. AvecSF=SH+HF
SiE
Ipt seit D =-2284dt
Df "=l AvecSiF =S + HE
S2F
Ipt spit Df '=-3,02 dt
Ipt 6)
Df'=gbhv soit g'=1,006
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Exercice 2 : miroir sphérique

F-5C 40 _

a) SF = SF' =
2

b) voir schéma 1

i 1 1

C)SA SF SA
S4=0.143m

¢} voir schéma 1

20cm

Ipt

2pts

[

Ipt

Ipt
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OPTICGUE PHYSICLOGIQUE i

Durée 1 h 15— 25 points

Correction . l

Pt Ezercice I
pargme pe—eeme—————
i-
Do =& soit HF = 2226 mm
H‘IF! —_
L] 3 - __ E R s] . }i —
Chasles: SF=SH'+HF=2417 mm.

A, - (Eil droit : SR =265 mmsoit SR's > SF 1 est donc Myope.

4 CTTT i o DT MY £ o P ETTR . ERT TT et Ao TTo I
P WAL BAUCHT L ORG =250 BRSOl oG <ol 1] 251 0000 n}fpsmcuspe.
Znts 5

R Do &
HEH
]. Hev

Descartes: 1:*1"" - L =-p

IR HR
Bt -4 =R
—_—1 E—m )
SoitR=A .1 =569 dt
"TR!
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Bxéme
Jpts

0.5pts

3
R=-1 soit AR =-175,74 mm
HR.

EX

Apax =H - —i— Sgitﬁz —108,81mm
HP ,

L d

‘
ST A SR L S A 4

4

A38,8A 3

M

A5

Commpensation parfaite st Fv confondu aves R

Dr=—d.=L etIR=TLH+HR=-16175mm
IF. LR

soit D =-6,184dt (0,5 pt)

normalisé DL =-625dt (1pt)
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Zpis

=

o

2)

3 * R A=1
M Do* R st A=1,00dt

I HH te

A=R-l
HM

Soit HM =-149 mm

Si le sujet n’est pas compensé, il voit le point M 4 149 mm devant I"eil.

A=+100
ascaries: A 1 - et IM=LH+BEM=-135mm
EA LMo
IMp =-73mm

e cpiet mot a1 trmerq ] KPR , JN. P S
St le sujet est compensé, il verra ie point &2 73 mm devant ses luneties

1- Compensation parfaite D=Ll =L
i IFy LR
= _ 1
LR.= B 500 mm
I_':ROIHII—FLRD =“514mm
Ro= =-194dt

z- ﬁgo = Di =-200 mm

HRu=-214mm

Rop=—d =_467d
HRaw
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2p

3- L eeil est plus myope & 90° gu’a 180°, on peut donc positionner les focales.

f}‘

N . L.
ers sont du méme odié de la rétine,

o
5]

£
©

E.é 3
o

k(i%

- Myopigue : les devx fovers sont avant la rétine.

4- Cn a vn Astigmatisme Direet done Dee > Do

Cna IRQO —Ro} =

!D% - Do[z 2,73 4dt

Soit Do =64, 73 dt
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Le sujet verra un peint infini comme e ellipse 4 grand axe vertical
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4°* PARTIE

OPTIQUE ANATOMIQUE
Durée 0h15 — 15 points

1 - Complétez le schéma ci-dessous (6 pts)

humenr vitrée

iris

cornde

cristallin

pupz’lie

proces ciliaire
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| EP3 — Optique Appliguée

2 - Cocherz ia bonne réponse
f pt 2} Un il hypermétrope dont I'accommodation maximum est supenewp a sa réfraction
axiale & un parcours d’accommodation lorsqu’il n’est pas compense
- totalement virtuel i
- totalement reel 4
- une partie virtuelle et une partie réelle X
1pt B} Un ce1l astigmate mixte
- a un foyer image de part et d’autre de la réfine X
- a un foyer image sur la rétine et "autre avant ou apre 3
- a ses deux foyers images du méme cbté de la rétine L2
Tpt ¢; Lapapille:
- est ’aboutissement du nerf optique sur la réting B
- est constituée vniguement de cones U
- est la zone de vision crépusculaire L3
fot 2} La pupille
st située dermiére le corps vitre 0
- est de couleur vanable (blsue, verte ...) L
- est un orifice rond qui laisse passer la lumiers =
1ot ) Le corps vitté se renouvelle :
- toutes les 10 minutes il
- toutes les heures O
- ja;. 1813 =
1pt fy La cornde fait partie de:
- la choroide o
- la sclérotique
- la rétine O
I—
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1ot g} Le rayon antérieur du cristalilin mesure :
- 7,8 mm 3
-6,5 mm U
- 10,2 mm 3%
Tt 1) Un =il emmétrope r’accommode jamais :
- Vral ]
- Faux
ot i} La cataracte:
- gst upe epafiﬁca;en du cristallin g
- est une opacification de la comse L
- est une déchiture de iz rétine 03
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